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Osobní údaje 

Jméno:   Markéta Kučerová 

Kontakt:   marketa.kucerova@uhk.cz, marketa.kucerova12@gmail.com  

Obor, ročník:   Informační management, 3. ročník 

Délka pobytu:  27. 06. – 27. 07. 2019 

Vysílající VŠ:   Univerzita Hradec Králové, Fakulta informatiky a managementu 

Přijímací VŠ:   Chang Jung Christian University 
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Příprava před odletem 

Doklady 

Vízum 

V případě letní školy, krátkého pobytu na Taiwanu, není potřeba si zajišťovat vízum. Hned po 

příletu jsme obdrželi visitor visa na 90 dní. 

Pas 

Platný pas je samozřejmostí a jednou z podmínek přijetí na letní školu. Brala jsem si sebou pro 

jistotu ještě do zálohy naskenovaný pas a občanku. Je to z důvodu případné ztráty. 

Mezinárodní řidičský průkaz 

Na Taiwanu jsme si půjčovali skútr, takže bylo potřeba zařídit si mezinárodní řidičák. 

 

Letenky 

Jelikož jsem ještě s kamarádkami vycestovala i jinam než na Taiwan, letenky mě vyšli na malinko 

vyšší částku.  

Česká republika -> Bangkok (cca 7 800,- Student agency) 

Bangkok -> Krabi (cca 1 000,- Air Asia) 

Krabi -> Kuala Lumpur (cca 1 280,- Air Asia) 

Kuala Lumpur -> Taipei (2 207,- Air Asia) 

Taipei -> Berlín (cca 10 800,- Fly Scoot) 

Letenky mě všeho všudy vyšly plus mínus na 23 000,-.  

 

Očkování 

Očkování jsem si zařizovala přes AVENIER, Očkovací centrum a centrum cestovní medicíny 

v Hradci Králové (https://www.ockovacicentrum.cz/cz ).  

Nechala jsem naočkovat vakcíny proti vzteklině (3 vakcíny + 1 do roka pro delší účinek), 

žloutenku typu A (1 vakcína + další do 1 roka pro delší účinek) a břišní tyfus. 

Očkování mě vyšlo zhruba na 5000,- 

VZP přispívá na určité vakcíny, takže se mi malá část vrátila. 
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Cestovní pojištění 

Cestovní pojištění jsem si zařizovala u své pojišťovny VZP. VZP umožňuje využití slevy na 

studenta 20 %, a jelikož jsem i v jejich programu Klub pevného zdraví, tak jsem měla slevu 30 %. 

Cestovní pojištění mě vyšlo na: 2 311,- 

 

Studium na CJCU 

Na CJCU jsme měli dva základní předměty, Multicultural communication a STEAM.  

Na Multicultural communication jsme diskutovali s naším vyučujícím Andym o různých zemích, 

jejich kulturách, v co lidé věří, jaké mají náboženství, jaké mají zásady, priority, hodnoty a 

spoustu dalšího. Byla to nejlepší hodina, co jsme na letní škole měli. Závěrem těchto hodin jsme 

ve skupince prezentovali jednu vybranou zemi. Prezentace byla zhruba na 10 minut. 

STEAM hodiny obsahovali více druhů aktivit. Jako první jsme měli malá robotická autíčka, do 

kterých jsme nahrávali program, který jsme vytvořili. Další hodina obsahovala práci s drony. 

Nejprve jsme si vyzkoušeli simulaci řízení dronů před PC, poté jsme přešli na jednodušší model 

dronu, který by se dal přirovnat k dětské hračce a na konec jsme pracovali se stabilnějším 

dronem, který jsme ovládali před telefon a zároveň vytvářeli program v aplikaci, podle kterého 

se měl dron pohybovat. Poslední hodina byla zaměřená na sestavování robota, který v sobě měl 

již nastavený program. 

Do programu, který nám na CJCU vytvořili byli zahrnuty i poznávací výlety, exkurze a aktivity 

(exploring Taiwan).  

Závěrem celé letní školy jsme ve skupinkách prezentovali náš pobyt na Taiwanu (závěrečné 

zhodnocení letní školy i mimoškolních aktivit na Taiwanu). 

 

Ubytování 

Ubytování jsme měli zajištěné na kolejích v kampusu univerzity. Pokoje byli relativně čisté, 

dostali jsme polštář, přikrývku, povlečení a matraci (silnější karimatka). V pokoji byli 3 

jednolůžkové postele v patře a pod postelí zabudovaný psací stůl a skříň. Koupelně, která byla 

součástí pokoje, obsahovala toaletu a sprchu dohromady. V přízemí, kde jsme byli ubytovaní, 

byla úklidová místnost a prádelna s pračkou i sušičkou. Sušička se nám tam velice hodila, jelikož 

je na Taiwanu vlhký vzduch, a tudíž prádlo schlo poměrně dlouhou dobu. 

 

Strava 

Stravovali jsme se převážně v různých stáncích, malých restauracích a jistotou byla čínská 

polévka. Na kolejích se nedalo vařit, pouze tam tekla horká voda z automatu na pitnou vodu 

(které jsou v kampusu na každém kroku). Nicméně na každém rohu tu mají 7-eleven (takový 



market, kde mají skoro všechno i včetně vakuovaných jídel, která nám tam i ohřívali) a spoustu 

dalších menších i větších marketů. 

 

Cestování a doprava 

Cestovali jsme převážně o víkendu, jelikož ve všední dny, kdy probíhala výuka, nebylo moc času 

cestovat, nebo aspoň ne cestovat někam daleko. Dopravovali jsme se převážně na skútrech, 

které jsme měli půjčené za 3 000 NTD na měsíc (půjčovna nepožadovala depozit za půjčení). 

Půjčovna, kde jsme si skútry půjčili, se jmenuje ALIBABA MOTO. Alibaba moto leží kousek od 

vlakového nádraží Tainan station (cca 20 min vlakem od CJCU). 

 

Finanční prostředky 

Finanční podpora od školy 25 000 Kč pokryla veškeré náklady na letenky na cestování po Asii. 

Pobyt na Taiwanu a cestování po Asii (Thajso + Malajsie) mě vyšlo zhruba na 30 000. Pokud bych 

měla vzít v potaz pouze pobyt na Taiwanu, částka dělá zhruba 15 000. 

 

Závěr  

Na letní školu jsem jela hlavně z důvodu poznání odlišné části světa, jejich kultury a zároveň 

setkání s novými lidmi. Kdyby nebylo programu letní školy od FIM, nejspíš bych jen tak 

nevycestovala tak daleko a na delší dobu. Jak už jsem zmínila v předchozím odstavci, během 

letní školy se dá cestovat jen omezeně, a proto jsem si odbyla cestování ještě 14 dní před letní 

školou. Navštívila jsem Thajsko (Bangkok a Krabi) a Malajsii (Kuala Lumpur).  
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